

我省推行学历证书职业资格证书并重制

高级技工毕业生可获大专文凭

本报讯(记者 王红)今后,我省高级技工学校的毕业生,在取得专业职业资格证书的同时,不但能够获得大专学历,而且初次上岗就业就能享受大专毕业生同等待遇。

为配合我省本月起启动实施的“全民技能振兴”计划,着力培养更多的技能型

专业人才,全省将加快技工院校改革建设步伐,通过创新完善技能人才评价体系,进一步突破年龄、资历、身份和比例限制,推行学历证书和职业资格证书并重制。

按照计划,今后,我省重点中等职业学校毕业生在取得学历证书的同时,要取得相应的技能人员职业资格证书;高级技工学校毕业生在取得技能人员职业资格证书的同时,也将取得大专学历证书。

在此基础上,鼓励企业在与高级技工学校、技师学院毕业生协商确定初次就业工资水平时,对取得高级工以上技能人员职业资格证书的参照大专毕业生待遇确定。

针对发展中全省技能人才师资缺乏的“瓶颈”难题,今年起,我省计划投入50亿元专项用于“全民技能振兴工程”建设,4年内分批、分期建设15个各具特色的技工院校师资培训基地,使得全省80%以上的工种和专业的教师得到培训。

强化职责严格监管 确保百姓餐桌安全

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协主席李秀奇带领部分政协委员对我市食品安全工作进行视察。

委员们先后来到岗坡路集贸市场、桐柏路正道思达超市和淮河路的小南园、迪欧咖啡等进行实地察看。近年来,我市加强种植业管理,严把食品生产监管关,大力开展食品流通整顿,严格餐饮服务环节监管。

全国37个城市前列。委员们对我市在食品安全工作方面的有效做法给予肯定。李秀奇希望,我市各级政府和有关部门进一步重视食品安全工作,切实加强食品安全各个环节发生的违法违规行为的培训教育,努力提高其整体素质和管理水平;强化职责,紧密配合,共同维护、大胆探索食品安全管理的有效方法,确保百姓餐桌安全。

市政协副主席王薇、秘书长张桂兰参加视察。

二七广场近期重点治乱

本报讯(记者 裴其娟)昨日,二七广场地区综合整治工作领导小组办公室通过实地调研,明确各区、各相关单位的整治边界,决定从即日起重点整治占道经营、出店经营、流动商贩、车辆乱停放等问题,力求一周之内见效果。

本次二七广场综合整治范围包括太康路以南、北下街以西、彩虹路以北、民主路以东区域,主要对市容市貌、交通秩序、社会治安等方面进行综合整治。

清理软体条幅、门窗张贴画、违法户外广告及广场乱停放车辆。违章建筑、沿街噪声、乞讨、机动三轮车兜客等也被纳入此次整治范围。

市城管局、公安局、规划局、环保局、二七广场管理处、金水区、二七区、管城区要按照各自分工和管辖范围,及时下达责令整改通知书,对限期内不整改的要集中清理。

二七广场地区综合整治工作领导小组办公室和市爱卫办将分别组织检查考核,对于行动不力的单位,将进行曝光。



郑州市直机关第22届老年人运动会昨日开幕。运动会设门球、台球、乒乓球、象棋等12个比赛项目。开幕式上,来自全市50个单位的选手进行了太极拳、太极剑、扭秧歌等表演。本报记者 丁友明 摄

明日全市环境大接访

本报讯(记者 成燕 通讯员 王令)记者昨日从市环保局获悉,本周六上午,全市将举办“环境大接访”活动。

据了解,该活动由市环保局、信访局和市政府纠风办联合举办,各级环保部门有关负责人将现场解答群众咨询,受理群众投诉的环境问题。届时,市环保局等部门将联合在文博广场设立接访现场。各县(市)、区也将分别在辖区设置活动现场。

(东风路与渠西路交叉口东北角);中原区在五一公园北门;惠济区在该区政府东门;管城区在该区政府附近的郑园游园广场;高新区在高新区时空广场;经开区在区管委会办事大厅门前;中牟县在该县环保局大门口;荥阳市在荥阳市人民广场;巩义市在宋陵大厦;新郑市在该市环保局东50米古城口;新密市在青屏广场北门;上街区在亚星盛世公园广场;登封市在迎仙阁公园广场。届时,群众也可拨打环保热线12369进行咨询投诉。

(上接第一版)会议还通过了市政府关于市十三届人大二次会议以来代表建议、批评和意见办理工作情况的报告;通过了市中级人民法院关于行政审判工作情况、关于市十三届人大二次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告。

本次会议听取审议了市政府关于畅通郑州交通综合整治工作情况的报告。会议认为,畅通郑州交通综合整治是当前全市一项重要工作,市委、市政府高度重视,经过前一段不懈努力,该项工作取得了阶段性成果。但交通拥堵状况还没有很好解决,群众满意度不高。畅通郑州交通综合整治是一项长期的综合性系统工程,是一场“硬仗”,政府及有关部门要看到工作中的差距,切实把这项工作做实做好。市人大常委会将继续加强跟踪监督,适时再听取政府专项工作报告。经主任会议研究,决定推迟表决市政府关于畅通郑州交通综合整治工作情况的报告。

会上,围绕进一步提高议案、建议办理质量,推进郑州经济社会又好又快发展,白红战要求:提高办理议案、建议质量,要着力提高办理实效,创新办理方式,实行代表议案、建议办理工作责任制、限时制、公示制和责任追究制,以完善的制度促进和规范办理工作;要在提高实际问题的解决率、建议落实率上下工夫,把办理工作考评标准由答复满意率,逐渐转为问题解决率和落实率上,切实改变重答复、轻落实的状况;要建立跨年度督办制度,对于当年不能办理落实的议案、建议,特别是每年占相当大比例的正在办理的建议,常委会要建立台账制度,进行跨年度跟踪督办,并专题听取政府办理跨年度议案、建议情况的报告,坚持做到不落实不罢休,不见成效不罢休。

市人大常委会副主任王旭彤、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、周长松、秘书长刘焕成出席会议,副市长薛云伟、市政协副主席党普选,市中级人民法院院长王新生、市人民检察院相关负责人,9名人大代表列席会议,9名公民旁听会议。

我市下拨218万元 帮倒房户建新居

本报讯(记者 李娜 通讯员 武勇军 王海军)昨日,市民政局宣布,我市再向部分受灾户(市)区下拨倒房重建资金218.1万元,以帮助灾区群众倒房重建。

据介绍,今年汛期,我市共发生11次自然灾害,全市受灾人口8.84万人,倒塌居民住房713户1904间,损坏房屋1632间,其中需政府帮建438户980间。

为确保寒冬来临前灾区群众入住新房,在上级未拨付倒房重建资金的情况下,经我市民政、财政部门积极协商,昨日,我市再次下拨资金218.1万元,并要求县级匹配147万元。力争11月底前基本完成灾区群众倒房重建任务,确保受灾群众在年底前入住新房,安全过冬。

西区居民足不出户 可缴今冬供暖费

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张一帆)用户没空去缴供暖费,打个电话就会有人上门收取。中原环保西区供热分公司,在做好今冬供暖硬件准备工作的同时,推出多项服务新举措,代收供暖费就是其中之一。

为做好今年供热工作,该公司建立了全新的客户服务中心、电子呼叫平台和收费管理系统,全面升级供热各项服务。从11月1日起,用户有供暖方面的问题,可拨打400-185-6677,呼叫系统可同时满足30位用户通话。该公司已为用户建立个人资料档案,接到电话,服务人员马上就能查到具体位置,用户反映的问题将同步通过网络反馈到维修部门。用户还可预约上门收费服务,收费人员会携带移动POS机上门收取。

郑州市第二批十大隐患领导包案一览表

Table with 7 columns: 序号, 隐患名称, 地理位置, 责任单位, 责任人, 整改期限, 市级分包督办领导. It lists 10 major safety hazards in Zhengzhou and the responsible parties.

市自来水总公司创先争优系列报道之四 学习模范人物先进事迹 争做“四优”共产党员

本报讯(记者 孟斌 实习生 王培)为进一步深化开展“创先争优”活动,提高广大党员干部的思想意识、服务意识、责任意识,争做“四优”共产党员,市自来水总公司各基层党组织纷纷组织开展学习张可山、焦裕禄、任长霞等模范人物先进事迹活动。

东周水厂党总支以不同形式,组织学习张可山同志先进事迹,广大党员都被他坚持发展、勇于进取,一心为民、情系群众,对党忠诚、顾全大局,坚持集体决策、民主管理,艰苦奋斗、清正廉洁的崇高精神所深深感动,纷纷表示要以岗位达标

为平台,努力提高岗位技能,转变工作作风,把一名农村平凡党员的平凡精神带到安全生产工作中去,确保供水事业的可持续发展。

总公司办公室党支部组织学习焦裕禄同志先进事迹,广大党员怀着无比崇敬的心情参观了“全国爱国主义教育示范基地”兰考县焦裕禄纪念馆、革命烈士纪念碑和焦裕禄事迹展。广大党员表示,尽管所处的时代不同、条件不同,但焦裕禄同志忠诚党的事业、心系群众的公仆精神、艰苦创业的奋斗精神、调查研究的精神、不惧风险的大无畏精神、勤政为民的奉献精神、全心全意为人民服务的精神永远是他们学习的榜样。

在深受模范人物精神感动和鼓舞的同时,市自来水总公司广大党员表示,在今后的工作中,要扎实开展创先争优活动,用自己的实际行动,立足于本职,努力做到敬业、乐业、勤业、精业,争做“四优”共产党员,踏实、努力、用心干好每一件事,不断为郑州供水事业贡献自己的力量。

省督导组走进社区 检查指导人口普查

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐红)昨日上午,省第六次全国人口普查督导组副组长、省第六次全国人口普查领导小组副组长、省统计局局长刘永奇一行来我市督导检查人口普查工作。

督导组一行先后到金水区经八路街道办事处任寨社区和郑东新区区人普办,听取了关于人口普查机构、人员、经费、办公设备、办公

场地落实情况的汇报,实地察看了人口普查办公室,并深入基层社区,详细询问前期的人户摸底情况,了解普查员入户过程中遇到的难题和解决办法。

省督导组对我市人口普查准备工作给予充分肯定。如何做好正式登记工作,省督导组强调,各级政府和各普查机构要进一步增强责任感和使命感,对普查的各项准备工作进行再检查、再落实,确保人口普查工作每个环节都不发生疏漏。

顶风而上屡禁不止 一违法建筑被强制拆除

本报讯(记者 党贺喜)昨日,金水区龙子湖办事处联合行动,重拳出击,对辖区内一顶风而上的违法建筑予以依法强制拆除。这也是市政府发布加强违法建设查处相关工作的首例之后,金水区查出的首例新增违法建设案。

据了解,本月,龙子湖办事处磨李村民张某在临近的时堰村龙子湖环道南

侧,私自违法搭建200平方米左右的建筑,这一违法建筑也位于龙子湖高校园区的规划范围之内。办事处发现这一情况后,多次对张某的违法行为进行劝阻,但张某不为所动。根据相关规定,昨日,龙子湖街道办事处联合辖区派出所、执法中队和土地部门对这一违法建设进行依法强制拆除。

新密“3·15”重大火灾事故 8人涉嫌渎职被公诉

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 赵彬)昨日,记者从新密市检察院获悉,今年“3·15”重大火灾事故中,8名相关单位工作人员因涉嫌构成玩忽职守罪被依法提起公诉。

今年3月15日20:30,新密市东兴煤业有限公司主井西大巷第一绕巷发生电缆着火事故,25名矿工遇难。事故发生后,新密市检察院反渎职侵权局立即“以事立案”,对相关工作人员失职、渎职情况进行侦查。

经侦查,新密市东兴煤业有限公司属于六证不全企业,在尚未通过安全检查验收的情况下,私自进行生产。新密市煤炭管理局城西二站站长岳均峰、新密市牛店镇政府安全办工作人员朱东辉、王洪涛作为驻矿

员,新密市煤炭管理局城西二站副站长田松涛作为包矿干部,新密市煤炭管理局安监二科副科长魏朝平,新密市煤炭管理局安监二科科员范建朝作为直接的监督管理者,新密市牛店镇政府副科级干部朱新亮,牛店镇政府安全办副主任张建涛,均没有认真履行行业管理规定和驻矿监管规定,对存在安全隐患的煤矿没有及时发现、督促和制止,对东兴煤业在停工停产期间违法违规生产失察,致使事故发生。

新密市检察院审查该案后认为,被告人岳均峰、王洪涛、田松涛、朱东辉、范建朝、魏朝平、朱新亮、张建涛8人的行为均已涉嫌构成玩忽职守罪,据此依法对8人提起公诉。

人口普查专栏

问:普查员有哪些权利和义务? 人口普查中对个人资料如何保密?

答:普查员在普查中有权就与人口普查项目有关的问题询问普查对象,有权要求普查对象如实提供有关情况,普查员不得伪造、篡改人口普查资料,不得要求普查对象提供不真实的人口普查资料。普查员在执行普查任务时,应当主动出示普查证件,并在人口普查中所知悉的单个普查对象的资料或家庭情况,依法履行保密义务。

为了充分保护人口普查对象的合法权益,《全国人口普查条例》对如何做好个人资料保密做了严格规定:一是对人口普查对象提供的资料要依法保密;二是普查中个人资料,任何单位和个人不得对外泄露,不得用作普查以外的其他用途;三是人口普查中获得的原始资料,要按照国家有关规定保存、销毁;四是对泄露或者向他人提供普查资料的行为将依法追究法律责任。

全国绿化先进工作者 河南省绿化模范县(市) 河南省绿化模范乡(镇) 河南省绿化模范单位 河南省绿化模范企业 郑州市拟推荐对象公示